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Glasvezel 
 

 
Toelichting: 
1 Ligt bij mijn in huis, maar maak er nog geen gebruik van omdat ik deze snelheid niet gebruik. 

 

 
Toelichting: 
3 Belangrijk. Altijd mee doen 

3 Gratis aanleg 

3 Het glasvezelnet lag er, je kreeg het(met betaling) 

3 Toekomst  

3 Voor de toekomst , is het niet voor mijn zelf dan ik het voor de koper van mijn 
huis 
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Ja Nee Weet niet

1. Heeft u een aansluiting op het 
glasvezelnetwerk? 
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Anders, namelijk: Weet niet

 1.1 Wat was voor u de belangrijkste reden om 
voor glasvezel te kiezen? 
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Toelichting: 

 Geen glasvezel netwerk 

 Ik heb geen pc voor tv niet nodig 

 Nog veel onduidelijkheid in het begin 

 Technische reden 
 
In circa 75% van alle dorpen in de Bommelerwaard is er (op dit moment) geen aansluiting op 
het glasvezelnetwerk mogelijk.  
 
In hoeverre bent u het (on)eens met de volgende stelling? 
 

 
Toelichting: 
2 Glasvezelnet is hetzelfde als onze overige nuts voorzieningen, het is er en daarom voor ieder 

beschikbaar  
2 Goed voor de economie en het plezier ervan 

2 Iedereen moet gelijke kansen krijgen 
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1.2 Waarom heeft u geen aansluiting op het 
glasvezelnetwerk? 
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2. “Iedereen moet de mogelijkheid krijgen om 
zich aan te sluiten op een glasvezelnetwerk” 
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De aansluitkosten voor glasvezel aan huis variëren per aansluiting. Dit is mede afhankelijk of 
u binnen of buiten de bebouwde kom woont.  
 

 
Toelichting: 
5 Gemeente en glasvezel-aanbieder 

5 Overheid, noodzakelijke infrastructuur 
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3. Wie moet volgens u de aansluitkosten voor 
glasvezel betalen? 


